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1. M3 urpyiue4Hoii JByCTBONKH OJHOBPEMEHHO ¢ Pa3sHEIMHU 10 BEIMYHHE CKOPOCTIMH BRITETENH JBE MyJBKH. B
HEKOTOPBIf MOMEHT COBMECTHOTO T0JIeTa NepBas IIyJIbKa Okasanack Ha As =1 M BbIlle BTOPOIf ¥ HAa pACCTOSHHH
Ar =2 M OT Hee. HO,Z[ KakuM YTJIOM K TOPH30HTY BBINETENW IIYJIEKH H3 I[BYCTBOI[KH? COIIpOTPIBJ'IEHHeM BO3AyXa
npeHebpeys.

2. Tenexka Maccoit M =300 r ABHKETCA IO TOPH30HTANBHON MOBEPXHOCTH CO CKOPOCTBIO Vo =2 M/c. Ha Te-

NekKe TOKOMTCS OTHOCHTENbHO Hee maiba maccoii m = 100 1. [Tociie KOpoTKOTO m

1 abCOMIOTHO YIPYro CTOMKHOBSHHSA TENEKKH C HETOABHKHOM Nperpanoi (puc.) )

wajida cMellaeTcs OTHOCUTENBHO TENeXKKH, HO He cnetaeT ¢ Hee. [IpeHeGperas M .
TpeHHEeM KadyeHHsd, a TakXke W3MeHEHHEM HMITynbca Imaiibel 3a BpeMs ynapa, T 7

onpenenuTe: 1) KOHEUHYIO CKOPOCTB TENEXKKH U, 2) BEIIENUBIIEECs Temno Q.

3. DnexTpHUECKOe MoJe CO3aH0 HeMOABIKHBIMU TOYEYHBIMHE 3apsafaMi 1 B U ,
g2 , PacTIONOXKEHHBIMH B TOUKaX A M B. BeKTop HaNps/keHHOCTH 3TOTO IONA Ta- 1 =EE
pajneneH npsaMoii AB Bo BceX TOUKAaX NPOCTPAHCTBA, YAANCHHBIX OT g1 B 3 pasa
Jajblie, 4eM 0T g . OnpeaenuTe OTHOLIEHHE ¢1 /g .

. 1, MKC
4. 3apsikeHHBIH KOHASHCATOpP B MOMEHT ¢ =( IOAKITIOYHIIH K KaTyIIKe HH- b4l

IykTtHBHOCTEIO L = 1 MI'H ¢ mpeHeOpeskWMO MalbIM CONPOTHUBIICHHEM. 3aBHCH-
MOCTh HanpsJKeHHs Ha KOHJEHCaTope OT BpeMeHH NpHBeJeHa Ha pHcyHke.  —I
Onpepenute MaKCUMAJBHELH TOK Yepe3 KaTyIKy.

5. OpHoaTOMHBIA HleaNbHEIH I'a3 HAXOOUTCA B HIIMHAPHUSCKOM cOCYe ATHHOK A = 50 cM ¥ myiomaasio ce-
yenus S = 1 cm® npu gaenenun P = 100 kIla u Temneparype #; = 27°C. 1) AnuabaTiuecku cKAMas Tas, COBEPIIH-
au paboty 4 = 5 Ix. Ha ckonbko yBenuuunack Temnepatypa rasa? 2) Onpeaenite MakCUMAITBHYIO CHITY, C KOTO-
poii ras neHcTBYeT Ha MOPIUEHB B 3TOM Iponecce. JInd cipaBku: B amuabaTHYeckoM MpoOIEcce OaBIeHHe H 00BeM
OJIHOATOMHOI'O H/IEANEHOTO ra3a CBA3aHBl ypaBHEHHE PV =const, TAE y=5/3.

2 He 3anonusts
OteeT: opMyna, THCIGHHOE 3HAYCHHE, eAMHHLA H3Mepenns. Hanpavep: W = EN =15 Jix
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HanuoHanbHbI Hec/le0BATE IbCKHI]
«MOCKOBCKHI HHCTHTYT 3/1€KTPOHHO

[Ipopexrop no MIIBP

1. [Ipa kaMHA OpolleHBEl OJHOBPEMEHHO C BBIIIKH B IPOTHBONOJOMKHBIX
HaMpaBJIeHUsX o yraoM o = 30° kK roOpH30HTY C pa3HBEIMH 110 BENHYHMHE CKO-
pocTAMH. B HEKOTOpPBIH MOMEHT COBMECTHOIO MOJIETA OJHO TEIO OKa3anoch Ha
Ah=5 ™ Beine apyroro. Omnpenenure paccTosHHe Ar MEXIY TelaMu B 3TOT
MoMeHT. COnpoTHRIEHHEM BO3/lyxa IIpeHebpeUs.

2. OHOpPOJHYIO NPAMOYTONIBHYIO IIHUTY MaccoH m = 100 kr mepeMeInaT M0 FOPH30HTAIBHON MOBEPXHOCTH

TIOCTYTIATENIBHO C ITOCTOSHHON CKOPOCTBIO, TOMKAS €€, KaK MOKa3aHo Ha PHCYH-
ke. JleificTyromue Ha winty cunsl £1 =300 H, F> =100 H u F5 =300 H ropu-
30HTAIBHEl ¥ TMEPHeHIUKYISpPHE O60KOBBIM rpaHsM IuTeL Onpexenute: 1)
ko3 bULUHEHT TpeHUs MeXIy IUIHTOM W IOBEPXHOCTBIO, 2) OTHOLIeHHEe a/b
JUTHHEBI K IIAPHHE TUTHTEL Y CKOpeHHe cBoGoaHOro nanenns g = 10 m/c?.

3. Tenexka maccodl M= 200 r OBHKETCA 10 FOPH3OHTANBHON IOBEPXHOCTH
CO CKOpPOCTBIO Vo =2 M/c. Ha renexke mokoHTes Gpycok maccod m =300,
TTocne KOpoTKOTO H afCOMIOTHO YIPYTO CTONKHOBEHNS OPYCKa ¢ HeIloABUKHOIM

F,

nperpanoii (puc.), 6pycok cMeLlaeTcs OTHOCHTEIIBHO TEIIEKKH, HO HE CIETaeT ¢

HEe. Hpeueﬁperaﬂ TPEeHHEM Ka4CeHHA, a TakKe U3MCHEHHEM HMITYJIbCa TEJICHKKH

3a BpeMs yJapa, OIpejenuTe: 1) KOHeTHYI0 CKOPOCTE V TeNeXkKH, 2) Bblie- e

NMBLIEECH Terio (.

4. WpeanpHplit ra3 copepmmaeT mpouecce 1-2-3-4, B KOTOPOM 3aBHCHMOCTE
naprennsa P rasa OT ero TeMIepaTypbl I” UMeeT BU, OKAa3aHHBIA Ha pHCYHKE.
Bo CKOJNBEKO pa3 MakCHMAllbHAas [UIOTHOCTB Ia3a B 3TOM Mpolecce Gonbiie Mu-
HHUMaBHOH?

5. OnHOATOMHBIM MIEAIBHBIN Ta3 HAXOOWTCA B LWIMHAPHYECKOM COCYIE
mMHOM A =30cM W omanelo cedeHws S=1 cm’ IpH OaBNEHHH
P, =100 xITa. Kakyto paGoTy Hy>KHO COBEPIUHUTE, 4TO0BI, CokAMas ras agmada-
THYECKH, YBEJIHIHATE ero aCONFOTHYIO TeMIIepaTtypy B 2 pasa?

o He 3anonuats
Oteer: opmyna, YHCTEHHOE 3HA4CHUE, eaANLA H3meperns. Hampivep: W = N =15 Jx
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